



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – Campus Blumenau

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 4/2024 - GAB/BLU

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense - Blumenau, Aldelir Fernando Luiz, Campus no uso de suas atribuições legais, por meio da Coordenação de Extensão, Estágios e Egressos, torna público, a RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA do Edital simplificado Nº 4/2024 - GAB/BLU que visa a seleção de alunos para atuar como bolsista desta coordenação.

Onde lê-se:

### 2. CRONOGRAMA

Etapas	Datas
Lançamento do Edital de Seleção de Bolsistas	<b>05/03/2024</b>
Período para inscrição	<b>De 05/03 até 07/03/2024</b>
Agenda de entrevista com pré-selecionados	<b>Divulgação em 09/03/2024</b>
Entrevista com pré-selecionados	<b>12/03/2024 a partir das 15h (terça-feira)</b>
Divulgação do resultado	<b>14/03/2024</b>
Entrega da documentação dos candidatos selecionados	<b>Até 19/03/2024</b>

Leia-se:

### 2. CRONOGRAMA

Etapas	Datas
Lançamento do Edital de Seleção de Bolsistas	<b>05/03/2024</b>
Período para inscrição	<b>De 05/03 até 07/03/2024</b>
Agenda de entrevista com pré-selecionados	<b>Divulgação em 12/03/2024</b>
Entrevista com pré-selecionados	<b>A partir do dia 14/03/2024 às 13h30min (quinta-feira)</b>
Divulgação do resultado	<b>19/03/2024</b>
Entrega da documentação dos candidatos selecionados	<b>Até 21/03/2024</b>



**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1/2024 - GAB/BLU (11.01.09.01.01)**

*(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)*

*(Assinado digitalmente em 08/03/2024 17:12 )*

**ALDELIR FERNANDO LUIZ**

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/BLU (11.01.09.01)

Matrícula: ###010#2

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo:  
**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **08/03/2024** e o código de verificação: **d769059a81**